

Эсамбаев М.

17/IV-87.

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 17 АПР 1987

г. Москва

з. 1323

● Концерты

Творчество Махмуда Эсамбаева знакомо многим из наших читателей. Это человек, который умеет говорить на языке танца с людьми из разных стран мира. Выступления артиста с большим успехом проходили не только в Советском Союзе, но и за рубежом.

«Сердцем к сердцу»

В ГОД 70-летия Великого Октября народный артист СССР, Герой Социалистического Труда Махмуд Эсамбаев преподнес москвичам и жителям Подмосковья прекрасный творческий подарок: театрализованное концертное представление «Сердцем к сердцу» (художественный руководитель — М. Эсамбаев, авторы — В. Кнейчер, В. Яшкин). Парад звезд чечено-ингушской эстрады — своеобразная поэма о маленьком горном крае, его народе.

В программе наряду с ансамблем танца «Вайнах», фольклорной группой «Зима», ансамблем «Илли», певцами Э. Хасановым и А. Долхадовым принимают участие И. Кобзон, А. Барыкин с рок-группой «Карнавал», М. Минцаев, группа «Парк». Как справедливо заметил конферансье Г. Волк, талант этих актеров был впервые замечен и отмечен в Чечено-Ингушетии.

Стремительный калейдоскоп номеров, эпизодов, сценок волнует зрителей яркой зрелищностью и динамизмом, вызывает аплодисменты.

Новая программа Чечено-Ингушской филармонии идет на Малой арене в Лужниках.
Н. МАЛИНОВСКИЙ.

60